

Прокуратура разъясняет

Вопрос: я по назначению врача принимаю лекарственные препараты, содержащие в своем составе психотропные вещества, в ближайшее время планирую выехать на лечение за пределы РФ, могу ли я с собой в поездку взять эти лекарства и не возникнет ли проблем при прохождении таможенного контроля и пересечении Государственной Границы РФ?

Ответ: согласно п. 6 решения Коллегии Евразийской экономической комиссии от 21.04.2015 N 30 "О мерах нетарифного регулирования" физическое лицо имеет право переместить через таможенную границу ограниченное количество психотропных веществ в виде лекарственных средств для личного применения по медицинским показаниям.

При этом при себе следует иметь подтверждающие медицинские документы с указанием наименования и количества лекарственного препарата. Эти документы либо их заверенные копии составляются на языке государства, на территорию которого осуществляется ввоз указанных лекарственных средств, либо прилагается их нотариально заверенный перевод на язык указанного государства.

Кроме того, в силу ст. 355 Таможенного Кодекса Таможенного Союза данные лекарственные средства подлежат обязательному письменному декларированию с помощью пассажирской таможенной декларации.

Прокурор района

О.С.Лукин